

V4-stratégiák az Európai Unióban

Repedések Európában és a visegrádi országokon belül

A Friedrich-Ebert-Stiftung, a Jelen és a Political Capital közös online eseménye

Dátum: 2021. június 16. 10:00-11:00

Helyszín: online esemény

Nyelv: magyar

Az elmúlt évek során a visegrádi országok gyakran az európai politikai fősodor ellenpólusaként jelentek meg. Amíg a felszín 2015 után a migrációt övező közép-európai kritikáktól volt hangos, addig a gyakorlatban a visegrádi kormányok közös politikai érdekérvényesítése felemás eredményeket hozott. Mindeközben az Európai Unió soha nem látott kihívással szembesült, mikor két tagállami – a lengyel és a magyar – kormánnyal szemben is jogállamisági eljárások kezdődtek, amelyek a mai napig éles politikai csatározások alapját képezik.

- Merre tart az immáron 30 éves Visegrádi Együttműködés ma?
- Milyen gyakorlati előnyökkel jár a regionális együttműködés az abban részt vevő kormányok és állampolgáraik számára 2021-ben?
- Mennyire volt eredményes a visegrádi négyek politikai érdekérvényesítése az egyes szakpolitikai területeken?
- Milyen következményeket jelent a V4-ek és az EU számára a jogállamiság kérdésköre mentén kialakult törésvonal? Mi lehet a viták kimenete és következménye?
- Mekkora valójában a visegrádi négyek kohéziója? Okozhat-e tartós repedéseket a magyar kormány Oroszország-politikája?

Ezeket a kérdéseket járjuk körül vendégeinkkel.

Program

10:00-10:05 **Köszöntő**
Molnár János, Friedrich-Ebert-Stiftung
Krekó Péter, Political Capital

10:05-10:15 **V4-stratégiák az Európai Unióban**
Istrate Dominik, Political Capital

10:15-10:50 **A Visegrádi Együttműködés lehetőségei és korlátai**
Jeszzenszky Géza – történész, volt külügyminiszter
Zgut Edit – politológus, a Varsói Egyetem Európáért Központjának vendégelőadója

Moderátor: **Ónody-Molnár Dóra / Lakner Zoltán** – Jelen

10:50-11:20 **A V4-ek és az EU – Brüsszelből és Budapestről**
Szél Bernadett – független országgyűlési képviselő, az Európai ügyek bizottságának tagja
Ujhelyi István – európai parlamenti képviselő, S&D, MSZP

Moderátor: **Ónody-Molnár Dóra / Lakner Zoltán** – Jelen

Az online eseményen való részvétel **regisztrációhoz** kötött, melyet az alábbi linken tud megtenni:
https://us02web.zoom.us/webinar/register/8816233148686/WN_VOIE05QPSVGipCO8tMeumg